Einbetonier-Kit Montagehilfe

Das REXIN Einbetonier-Kit besteht aus einem 1000 mm langen 8-Eck-Profil, zwei M10 x 250
Gewindestangen, zwei M10 x120 Maschinenschrauben, zwei M10 Sicherungsmuttern
und vier M10 PVC-Kappen. Im Folgenden wird die Montage beschrieben.

Stecken Sie die M10 x 250
Gewindestangen durch die
vorgebohrten Locher des
Pfostens. Sie dienen zur
Bewehrung. Lassen Sie die
Konstruktion 800 mm
(Frosttiefe) in den Boden
ein, sodass 200 mm aus
dem Boden heraus-
schauen.

FUllen Sie nun das Loch im
Boden mit Beton auf und
lassen Sie ihn aushdarten.

Bohren Sie stufenweise, seitlich
von beiden Seiten, 11er Locherin
den Pfosten. Nachdem der
Beton ausgehdrtet ist, stecken
Sie den Pfosten der Terrassen-
Uberdachung auf das Profil im
Boden. Stecken Sie die M10 x 120
Maschinenschrauben durch die
Locher und verschrauben Sie die
beiden Pfosten miteinander. Zum
Schluss setzen Sie die PVC-Kap-
pen auf die Schraubkdpfe und
Muttern.

Achten Sie darauf, dass das Loch
for den Rohrbogen der Entwasse-
rung im Pfosten ggf. versetzi
werden muss.




	Montagehilfe-Einbetonier-Kit-Druck

